
Affiché le 28 juin 2023 

 

COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 27 juin 2023 
 

Le vingt-sept juin deux mille vingt-trois à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué le 

vingt juin deux mille vingt-trois, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine BENDJEBARA-

BLAIS, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 

   M. SOUCASSE, Mme MATARD, MM. DEMANDRILLE, TRANCHEPAIN (présent à 

partir du dossier 055), Mme UNDERWOOD, M. MICHEZ, Adjoints au Maire, 

   M. MASSON, Mme ECOLIVET, M. BECASSE, Mme BENDJEBARA, MM. JULIEN, 

BORDRON, Mme DE CASTRO MOREIRA, M. FOLLET, Mme DARTYGE, M. BUREL, 

Conseillers Municipaux, 

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   Mme LALIGANT, Adjointe au Maire, 

   M. MICHEL, Mme CREVON, M. DAVID, Mme CHEVALLIER, M. TALBOT, Mme 

SENTUNE, MM. MARAIS, LEDÉMÉ, Mme DUBOURG, M. DE PINHO, Mme VAN 

DUFFEL, Conseillers Municipaux, 

 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme MATARD (pour Mme LALIGANT), Mme BENDJEBARA-BLAIS 

(pour M. MICHEL), Mme CREVON (pour Mme ECOLIVET), M. SOUCASSE (pour M. 

DAVID), M. MASSON (pour Mme SENTUNE), M. JULIEN (pour M. MARAIS), M. 

BECASSE (pour M. LEDÉMÉ), M. BUREL (pour M. DE PINHO) 

 

Mme Valérie DARTYGE a été désignée secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 

Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°053-2023 – Actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité Extérieure (TLPE) au 1er 

janvier 2024 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité 

Extérieure (TLPE) au 1er janvier 2024 

 

N°054-2023 – Avenant n°3 à la convention publique d’aménagement pour l’Hôtel de Ville et la 

cantine Marcel TOUCHARD / Approbation du compte rendu annuel à la Collectivité au 31 

décembre 2022 et autorisation à signer l’avenant 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’avenant n°3 à la convention publique d’aménagement pour 

l’Hôtel de Ville et la cantine Marcel TOUCHARD, approbation du compte rendu annuel à la Collectivité au 31 

décembre 2022 et autorisation à signer l’avenant 

 

N°055-2023 – Subvention exceptionnelle pour la section sportive scolaire voile du Collège Arthur 

RIMBAUD 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle pour la section sportive scolaire 

voile du Collège Arthur RIMBAUD 



 

N°056-2023 – Subvention exceptionnelle CORE RUGBY ELBEUF à allouer – Exercice 2023 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle pour le CORE RUGBY ELBEUF à 

allouer, exercice 2023 

 

N°057-2023 – Subvention exceptionnelle SAINT AUBIN TENNIS CLUB à allouer, exercice 2023 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle SAINT AUBIN TENNIS CLUB à 

allouer, exercice 2023 

 

N°058-2023 – Contrat Etudiant de Saint Aubin, dispositif pour l’année universitaire 2023/2024 

RAPPORTEUR : Philippe TRANCHEPAIN 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le Contrat Etudiant de Saint Aubin (CESA), dispositif pour l’année 

universitaire 2023/2024 

 

N°059-2023 – Vente de différents ouvrages éliminés de la Médiathèque au profit d’une association 

RAPPORTEUR : Françoise UNDERWOOD 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la vente de différents ouvrages éliminés de la Médiathèque au 

profit d’une association 

 

N°060-2023 – Groupement de Commandes de fourniture de sel, avec stockage et mise en place 

d’une astreinte, création d’un groupement de commandes, coordonné par la Ville de SAINT 

AUBIN LES ELBEUF et habilitation de Madame le Maire à signer la convention constitutive du 

groupement 

RAPPORTEUR : Patricia MATARD 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le groupement de commandes de fourniture de sel, avec stockage 

et mise en place d’une astreinte, création d’un groupement de commandes, coordonné par la Ville de SAINT 

AUBIN LES ELBEUF et habilitation de Madame le Maire à signer la convention constitutive du groupement 

 

N°061-2023 – Groupement de commandes de fourniture de produits d’entretien, d’hygiène et de 

matériel de nettoyage, création d’un groupement de commandes, coordonné par la Ville de 

ROUEN et habilitation de Mme le Maire à signer la convention constitutive du groupement 

RAPPORTEUR : Patricia MATARD 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le groupement de commandes de fourniture de produits 

d’entretien, d’hygiène et de matériel de nettoyage, création d’un groupement de commandes, coordonné par la 

Ville de ROUEN et habilitation de Mme le Maire à signer la convention constitutive du groupement 

 


